
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 21 de janeiro de 2026. 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove 
horas, reuniram-se, em Reunião Extraordinária, os Vereadores da Câmara Municipal 
de Maximiliano de Almeida, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva Barancelli 
(MDB). Estiveram presentes os vereadores Aldecir Massimiano Moreira (MDB), 
Ângelo Ronaldo Andreis (MDB), Idanir Minozzo (PP), Ismael Zukunelli (PP), Marco 
Aurélio Rodrigues Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin (PT), Sergio Bernardi (PP) e 
Vanderlei Marcos Martini (MDB). Verificada a presença do número legal de 
Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta 
a Primeira Sessão Extraordinária. Na oportunidade, saudou os Senhores Vereadores 
e a Senhora Vereadora, os servidores da Casa Legislativa e o público presente. 
Foram apreciadas a Ata da Vigésima Quarta Reunião Ordinária, realizada em 17 de 
dezembro de 2025, e a Ata da Sétima Reunião Extraordinária, realizada em 23 de 
dezembro de 2025, ambas dispensadas da leitura e aprovadas por unanimidade de 
votos. Em seguida, o Senhor Presidente informou que a presente Sessão 
Extraordinária destina-se exclusivamente à deliberação das matérias constantes na 
convocação previamente encaminhada aos nobres Edis, procedendo à leitura das 
seguintes matérias: - Requerimento Nº 001/2026 - Autoria: Vereadores da 
Bancada do MDB: Requerem autorização do Plenário para viagem oficial a 
Brasília/DF. - Projeto de Lei Nº 001/2026 (Poder Executivo): Concede reajuste dos 
vencimentos através de revisão geral anual e dá outras providências. - Projeto de 
Lei Nº 002/2026 (Poder Executivo): Institui a Política Municipal de Educação em 
Tempo Integral no âmbito do Sistema Municipal de Ensino de Maximiliano de 
Almeida/RS e dá outras providências. - Projeto de Lei Nº 003/2026 (Poder 
Executivo): Autoriza o município de Maximiliano de Almeida a firmar convênio com 
a União, por intermédio da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, para 
fins de fiscalização, lançamento e cobrança do Imposto sobre a Propriedade 
Territorial Rural – ITR, e dá outras providências. Iniciando a ORDEM DO DIA, com a 
apreciação e votação das matérias anteriormente mencionadas: - REQUERIMENTO 
Nº 001/2026 – Autoria: Vereadores da Bancada do MDB. Com a manifestação do 
vereador Murilo, o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. - PROJETO 
DE LEI Nº 001/2026 – Autoria: Poder Executivo. Na fase da discussão, nenhum 
Vereador manifestou-se. Em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade de 
votos. - PROJETO DE LEI Nº 002/2026 – Autoria: Poder Executivo. Não houve 
manifestações durante a fase de discussão. Em votação, o projeto foi aprovado por 
unanimidade. – PROJETO DE LEI Nº 003/2026 – Autoria: Poder Executivo. Durante 
a discussão manifestaram-se os vereadores Ismael, Ângelo, Onira, Murilo, Sergio, 
Idanir, Aldecir e Vanderlei. Submetido à votação, o projeto foi aprovado por 7 (sete) 
votos favoráveis x 1 (um) voto contrário. Votaram favoravelmente os vereadores 
Ângelo, Aldecir, Ismael, Idanir, Marco Aurélio, Sergio e Vanderlei. Votou de forma 
contrária a vereadora Onira.  Nada mais havendo a tratar, e estando cumprida a 
pauta da convocação, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Extraordinária, agradecendo a presença de todos. Para constar, eu Danieli Acorsi, 



 

 

Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que após ser aprovada em Plenário, será 
assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

Ver. Marco Aurélio Rodrigues Chaves                              Ver. Murilo da Silva Barancelli 

                   Secretário                                                                          Presidente 


